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Qui di seguito elenchiamo le domande delle risposte sbagliate:
- ID 1177: II testo racconta di un contratto tra due persone che:
tua risposta: non viene rispettato
risposta esatta: finisce con uno scherzo
- ID 1180: II mercante  dice: «Via, via di qui, monelli! Non spendo il mio
denaro per divertire le scimmiette come voi!» (righe 19-21). Queste parole ci
fanno capire che il mercante è:

tua risposta: vanitoso e iroso
risposta esatta: tirchio e arrogante
- ID 1183: Nella storia si dice che il pittore \"ricoprì rapidamente il cavallo
con la stessa tinta del muro\" (righe  30-31). Perchè il pittore usa la stessa
tinta?
tua risposta: Per non sciupare  il muro
risposta esatta: Per fare riuscire meglio il suo piano
- ID 1184: Il pittore cancella il cavallo:
tua risposta: perchè il mercante si è preso il merito del dipinto
risposta esatta: per punire il mercante della sua avarizia
- ID 1187: Quale modo di dire riassume meglio  quello che è successo al
mercante?
tua risposta: Meglio soli che male accompagnati
risposta esatta: Oltre il danno, anche la beffa
- ID 1189: Questo racconto è stato scritto soprattutto per:
tua risposta: insegnare a rispettare il lavoro dei pittori
risposta esatta: divertire e far riflettere
- ID 1189: Questo racconto è stato scritto soprattutto per:
tua risposta: insegnare a rispettare il lavoro dei pittori
risposta esatta: divertire e far riflettere
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- ID 1195: Alle righe 15-16 si legge \"niente di bello purtroppo!\". Perchè?
tua risposta: Ci sono trappole dappertutto
risposta esatta: Le foreste di bambù si sono dimezzate
- ID 1199: Nella frase «Compensando, con la quantità, le scarse proprieta
nutritive del vegetale» (righe  21-22), \"Compensando\" si può sostituire
con:
tua risposta: Benchè compensi
risposta esatta: E così compensa
- ID 1201: Qual è il soggetto della frase: «Manca ancora una settimana alla
fine dell\'anno scolastico»?
tua risposta: Anno
risposta esatta: Una settimana
- ID 1203: In quale delle seguenti frasi il verbo \"avere\" è usato come verbo
ausiliare?
tua risposta: Poichè ho molta fame, vado a mangiare
risposta esatta: Poichè abbiamo  perso la partita, la squadra è stata
eliminata
- ID 1205: Quali sono i soggetti delle due frasi che compongono il periodo:
«Ho comprato una rivista che si intitola Cani e gatti»?
tua risposta: io - Cani e gatti
risposta esatta: io - che


